

# krl°

## KARLOVARSKÉ RADNIČNÍ LISTY

MĚSÍČNÍK PRO OBČANY MĚSTA KARLOVY VARY

ČÍSLO 3/2018 • ROČNÍK XIX • VYCHÁZÍ 12× ROČNĚ • DISTRIBUCE ZDARMA



01



05



11



13



17



20



28

### 01 TVÁŘÍ Z TITULNÍ STRANY

je Petr Kropp. Doposud v Německu a Nizozemí působící architekt českého původu je ředitelem Kanceláře architektury města Karlovy Vary. Připojujeme se tak k přístupu k rozvoji města úspěšně uplatňovanému v Praze nebo v Brně a zcela běžnému ve světě.

### 05 VELIKONOČNÍ TRHY

Folklor, divadlo, tvořivé dílny pro děti, vystoupení karlovarských školáků a stánky s velikonočním a jarním zbožím. Tak budou v Karlových Varech vypadat oslavy příchodu jara. Velikonoční trhy s doprovodným programem budou letos situovány u Zeyerovy ulice a probíhat budou od 23. března do 2. dubna.

### 11 V DDM NAUČÍ SEDLAŘINĚ

Horkou novinku chystá DDM na začátek nového školního roku, od září tady bude pro zájemce připravený Sedlářský kroužek. V rámci domů dětí v ČR je takový kroužek opravdovým unikátem a v nabídce jej najdete pouze u DDM v Karlových Varech.

### 13 DĚTSKÝ KLUB CHARKOVSKÁ

V polovině ledna zahájil svou činnost druhý nízkoprahový klub pro děti a mládež

v Karlových Varech. Tentokrát na Charkovské. Klub je určený pro děti od 6 do 15 let a jeho hlavním cílem je zajistit dětem bezpečný prostor pro trávení volného času.

### 17 VLADISLAV JÁCHYMOVSKÝ

Svou roli po nikom nezdědil, od roku 1945 totiž kronika v Karlových Varech neexistovala. „Začal jsem ji psát až v roce 1957,“ vzpomínal Vladislav Jáchymovský. Slavného kronikáře připomene Karlovarská kavárna.

### 20 FESTIVAL: JEDEN SVĚT NESTAČÍ

I stroje potřebují pro správnou funkci pauzu a porovnat všechny spoje, data a systém. Oč více naše tělo! Náš mozek je denně vystaven statisícům informací. Někdy prostě potřebujeme také vypnout a „dobít baterky“.

### 28 TÝDEN KARLOVARSKÝCH ŘEK

Už ve svém třicátém vydání se na začátek dubna chystá Týden karlovarských řek. Jubilejní ročník jízdy na divoké vodě s různým stupněm obtížnosti se letos rozprostře mezi dvěma sobotami: trvat bude od 31. března do 7. dubna.